

# Conferencia sobre la reforma del sistema educativo

Los próximos días 22 y 23 de octubre se celebrará la Conferencia sobre la Reforma del Sistema Educativo de nuestra Federación. A principios de este año la ponencia encargada de su redacción elaboró una propuesta de alternativa para esta conferencia, que se celebra cumpliendo una de las resoluciones de nuestro último congreso, el cuarto, celebrado en Marbella en mayo del 86. Después de haber sido discutida por el Secretariado de la Federación y en una reunión de responsables territoriales de esta área, se envió como documento preconfereencial a todos los sindicatos provinciales.

Las enmiendas han ido llegando después de celebrarse, no sin dificultades derivadas del ritmo de acción sindical, las conferencias provinciales.

Después de ordenarlas y agruparlas para hacer más coherente su discusión en la conferencia, serán distribuidas el próximo 1 de octubre a todos los sindicatos para que dispongan del tiempo necesario para su discusión.

Como temas que parecen en principio más propicios para el debate podríamos citar la Educación Infantil, la Enseñanza Secundaria Post-obligatoria y especialmente la relación entre la formación profesional y el mundo de los estudios-trabajo, la relación entre escuela pública y privada, y, cómo no, el cuerpo de profesores encargado de las diversas etapas, sin que esto quiera decir que exista unanimidad sobre los demás temas.